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1 職員の配置数は適切であるか
夕方や長期休暇時・土曜・祝日等は職
員が不足している。職員を募集してい
る。

2

事業所の設備等について、スロープや
手すりの設置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか。

玄関には段差があるが、スロープ等で
工夫している。

3

子どもと保護者の意向や課題が客観的
に分析されたうえで、計画書が作成され
ているか。

ｻｰﾋﾞｽ等利用計画や家族・本人の意向
に基づいて作成している。

4
地域住民や地域の子ども達と交流した
り一緒に活動をする機会があるか。

感謝祭やハロウイン、隣りの公園などで
の交流を今後も行う。

5
その日の子どもの状態に合わせた活動
をしているか。

毎回検温し、子どもの体調や精神状態
に合わせて活動している。

6
支援の内容、利用者負担などについて
丁寧な説明がなされているか。

利用開始時に管理者から説明してい
る。変更時には文書でお知らせしてい
る。

7

日頃から子どもの状況を保護者と伝え
あい子どもの発達の状況や課題につい
て共通理解が出来ているか。

送迎時にご家族と、または相談支援専
門員を通じて把握し共通理解している。

8
保護者に対して育児に関する悩みの傾
聴や精神的支援が適切に行われている
か。

保護者によって、曜日や時間によって、
できる時とできない時がある。なるべく
傾聴するよう心掛ける。

9
障がいのある子どもや保護者との、意
志の疎通や情報伝達のための配慮をし
ているか。

書字や絵を利用することもある。

10

子どもや保護者からの苦情について、
対応の体制を整備するとともに、子ども
や保護者に周知・説明し、苦情があった
場合に迅速かつ適切に対応している
か。

今のところ、苦情はない。ケンカや怪我
等は状況に応じて早めに連絡するよう
これからも心掛ける。

11 個人情報に十分注意しているか
職員は徹底しているが、利用者間の口
は防げず困ることがある。

非

常

時

12
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出その他必要な訓練が行われて
いるか。

年２回、高齢者・障がい者を中心に行っ
ている。子ども達も参加できるよう設定
する。

13 子どもは通所を楽しみにしているか。
二重丸あ

り。

14 事業所の支援に満足しているか。
二重丸あ

り。

　　　　　　【保護者向け】　放課後等デイサービス評価表
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職員会議の討議内容・改善内容・目標ご意見

８人中６人の方に回答をいただきました。ご意見の記載はありませんでした。ありがとうございました。
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